



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

12.11.2019 № 43/7616

Про звернення депутатів Київської міської ради до Верховної Ради України щодо врегулювання проблемного питання викидання відходів у неналежних місцях

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення депутатів Київської міської ради до Верховної Ради України згідно з додатком до цього рішення.
2. Офіційно оприлюднити це рішення у спосіб, визначений чинним законодавством України.
3. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова



В. Кличко



**Звернення депутатів Київської міської ради до Верховної Ради
України щодо врегулювання проблемного питання викидання
відходів у неналежних місцях**

Депутати Київської міської ради висловлюють глибоке занепокоєння щодо стихійної засміченості територій міста Києва, зокрема вулиць, дворів, прибудинкових територій та місць відпочинку.

Так, однією з причин такої проблеми є відсутність належного законодавчого врегулювання такого роду правопорушень.

Місцева влада, намагаючись дотримуватись порядку у місті, все ж не має змоги належним чином боротись з порушниками в силу таких аспектів:

- відсутність адміністративної відповідальності за правопорушення, пов'язані із викиданням побутових відходів у неналежних місцях у населених пунктах. Наприклад, викидання недопалків з вікон автомобілів чи викидання іншого сміття за межі емкостей, призначених для збирання, утилізації чи переробки сміття;
- незначний розмір штрафів, що передбачені адміністративним законодавством України за правопорушення у сфері поводження зі сміттям, які є невідповідними шкоді, що завдається довкіллю.

Депутати Київської міської ради переконані у необхідності законодавчого врегулювання цих двох позицій. На думку депутатів та містян, чистота є показником рівня розвитку населення та державності, що хвилює як кожного адміністративного працівника комунальних служб, так і кожного громадянина. Питання стихійної засміченості вулиць є достатньо проблемним, щоб претендувати на негайне вирішення. Вирішити його можна, лише прийнявши законодавчий акт на загальнодержавному рівні, який би не лише врегулював відносини у вищезазначеній площині, а й передбачив відповідне покарання для тих, хто засмічує, зокрема, місто та загалом країну.

Проаналізувавши законопроекти, розміщені на офіційному сайті Верховної Ради України, депутати Київської міської ради відзначили законопроекти, які б могли врегулювати підняту проблемну ситуацію, передбачити адміністративну відповідальність для правопорушників та

збільшити розмір штрафних санкцій. З-поміж таких законопроектів пропонуємо звернути увагу на проект Закону України «Про внесення змін та доповнень до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо викидання відходів у неналежних місцях)» від 17.07.2017 №6730, який частково вирішує вищевказані питання.

На офіційному сайті Верховної Ради України міститься інформація про те, що законопроект зареєстрований, проте, за майже 2 роки з моменту його подання він ще не розглянутий навіть у першому читанні.

З огляду на вищезазначене, депутати Київської міської ради звертаються до Верховної Ради України з пропозицією терміново розглянути та прийняти проект Закону України «Про внесення змін та доповнень до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо викидання відходів у неналежних місцях)» від 17.07.2017 №6730.

Київський міський голова

В. Кличко